

## Stationary Awning Limited Warranty

Marygrove Awning Company warrants its frame systems (with the exception of powder coated frames) to be free from defects in material and workmanship for a period of ten (10) years from the date of installation and will, during such warranty period, replace, without charge, such products or parts thereof which prove to be defective and not due to misuse, neglect or accident, except that after one (1) year from date of installation, the Purchaser shall pay to Marygrove Awning Company the cost of labor for such replacement in accordance with the current standard charges of Marygrove Awning Company for service calls.

Graphics warranty period is two (2) years from date of installation. Graphics cannot be power washed or warranty is void. Warranty period for powder coated frames is one (1) year from date of installation.

Awning fabric warranty differs based on the type of fabric used, and this warranty is valid only in adherence to the recommended proper care and cleaning instructions. From the date of installation:

Awnmax - 8 years, pro-rated. | Cooley Brite Lite - 8 years. | Dickson - 10 years, pro-rated. | Firesist - 5 years. | Herculite Coastline Plus - 5 years. | Natura - 8 years, pro-rated. | Patio 500 - 5 years. | Phifertex - 3 years. | Arcade FR - 5 years, pro-rated. | LAC - 10 years, pro-rated. | Sattler - 10 years, pro-rated. | Ferrari - 10 years, pro-rated. | Sunbrella - 10 years. | SunTex - 10 years. | Weathertyte - 8 years, pro-rated.

THE FOREGOING WARRANTY EXCLUDES ALL OTHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS. MARYGROVE AWNING COMPANY IS NOT LIABLE FOR CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL LOSS, DAMAGE, OR EXPENSES DIRECTLY OR INDIRECTLY ARISING FROM THE SALE, USE, HANDLING OF ITS PRODUCTS,

INSTALLATION OF ITS PRODUCTS, OR ANY PRODUCT DEFECT(S), ITS LIABILITY IN ANY CASE BEING EXPRESSLY LIMITED TO THE REPLACEMENT AS STATED ABOVE.







This Warranty constitutes the entire Warranty agreement between Marygrove Awning Company and the purchaser. No dealer, salesman, manufacturer's representative, or other party is authorized to bind Marygrove Awning Company to any waiver, modification, change or amendment to the terms of this Warranty.

All disputes arising from this Warranty are to be governed by the laws of the State of Michigan and any action to enforce this Warranty must be initiated in the State of Michigan.

This Warranty extends to the original purchaser from Marygrove Awning Company only. If the purchaser resells any product, they shall not state, imply, or indicate in any manner to such buyer, that Marygrove Awning Company provides any Warranty of any kind for that new purchaser.

Date Of Installation:
Name:
Address:
//dd/000/
City, State, Zip:
Validation Signature:





